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                                Circular  número 3        30.09.2010

Apreciados rotarios:

Saludos cordiales a todos.

ACTUALIZACION. ULTIMA HORA

          YA TENEMOS QUINTA AVENIDA DE SERVICIO EN ROTARY.     (Información en el último párrafo de la Circular)


Con el deseo de que hayáis tenido un buen verano y una renovada incorporación a la vida cotidiana. Que la circular núm. 2 haya sido de vuestro interés y por tanto  comentada durante este mes de setiembre en el seno del Club por el ya  nombrado  “INSTRUCTOR DEL CLUB” y que su contenido haya  supuesto un granito de arena en  nuestra formación rotaria, iniciamos entonces una nueva entrega.

   
 ¿Por cierto habéis asignado ya este nuevo cargo en el Club?
            
¡Entonces iniciamos esta nueva entrega con la estructura ya establecida..

1 º PARTE:
“A  RECORDAR”

a)  Directorio Oficial del Distrito 2203 2009-2010, En la página Web www.rotaryspain2203.org , concretamente en la parte privada destinada a los rotarios, tenemos la posibilidad de conocer todos los datos sobre clubes y rotarios de nuestro Distrito. Estos datos fueron introducidos durante el pasado año con algunos datos erróneos, es labor por tanto de los Secretarios de los clubes revisar los datos del Club y de todos los rotarios, verificar si aparecen correctamente y en su caso efectuar las modificaciones correspondientes con su clave, el sistema se lo permitirá. Ello llevará consigo que a la hora de realizar tanto el nuevo Directorio Oficial del Distrito para este año se hayan depurado los  errores que actualmente aparecen en las ediciones 2009-2010.  Nuestro Gobernador Pedro Valenzuela, también insiste sobre el particular y nos pasa instrucciones con fecha 23 de agosto al respecto en la página Web del Distrito. Por favor revisarla.
b)  Ingreso/rotarios en la página Web www.rotary.org.                                               En los PETS de este año se proyectaron y comentaron  unos powers points sobre la página de Ingreso/rotarios. Se adjuntan nuevamente para vuestro recordatorio. Es importante conocer que la base de datos de Rotary International es totalmente independiente de la del Distrito, por tanto la transferencia de datos entre una y otra es imposible. Debemos por tanto mantener actualizada la base de datos de nuestro club y de su socios en ambas páginas. También en esta página podremos consultar y efectuar otras operaciones como ingresos para la Fundación Rotaria entre otras.
c) Funciones de los Maceros. También en este apartado  deberíamos  recordar la importancia del Macero y sus funciones en el seno del Club, para ello os adjunto un documento simplificado sobre tan importante figura.



Vistos los puntos anteriores, quiero significar la importancia de  implantar  el  “PLC” (Plan de Liderazgo en el Club), de esta manera la transmisión de los anteriores conocimientos deberían ser un mero recordatorio para los que actualmente ocupan los cargos de Presidente, Secretario, Macero y los futuros.  Sin embargo me consta que para muchos de los compañeros que  hoy ocupan estos cargos estos conocimientos son totalmente nuevos, evitemos entonces la NO  transmisión y continuidad de datos con la implantación  del  repetido “PLC”.

2ª  PARTE:

¿CONOCEMOS ROTARY?

 ULTIMA HORA
          YA TENEMOS QUINTA AVENIDA DE SERVICIO EN ROTARY.     (Información en el último párrafo de la Circular)

Seguiremos nuestra capacitación rotaria con el conocimiento de nuevos puntos y curiosidades. ¿Continuamos entonces con la cultura rotaria?.
      




por Cliff Dochterman





1992-93 Presidente   de  Rotary International
      
Es una publicación de Rotary International, pero su autor original es Cliff Dochterman, el cual escribió originariamente un montón de  artículos destinados al boletín de su Club, posteriormente al ser nombrado Presidente de R.I. al no existir una publicación informativa sobre Rotary con la que obsequiar a los visitantes de la Oficina Principal  de  Rotary International,  recopiló todos aquellos artículos y Will White editor de “The Rotarian” cumpliendo los deseos del Presidente Cliff, editó una pequeña publicación para entregar a todos los visitantes para que conocieran “Rotary” con el nombre original en Inglés de “Did Ya Know”.


Decíamos qué íbamos a transcribir  los 73 apartados de esta interesante obra, ya solo nos quedan 64.
  
Continuemos esta segunda  entrega con los 9 siguientes  apartados del “El ABC de Rotary” de Cliff Dochterman, que nos permitirán contestar a preguntas como,
10. ¿Qué es más correcto, llamar a los socios rotarios por su nombre de pila o asignarles apodos?

11.  Es frecuentísimo oír hablar de las Cuatro Avenidas de Servicio en Rotary, ¿Podría cualquier socio de nuestro Club enumerarlas ahora? ¿Probamos?
12.  En España tenemos la revista bimensual “España Rotaria”, pero ¿hemos visto algún ejemplar de la publicación “The Rotarian”? .

13.  ¿Qué visión debería tener un Rotario de los asuntos Internacionales?

14.  Seguro que todos los Clubes rotarios tienen actualizados sus Estatutos y Reglamento como tales entidades y que están debidamente registrados en el Departamento correspondiente dentro de cada una de las Comunidades Autónomas. ¿Es así? En caso contrario quedamos a vuestra disposición.

15.  ¿Entramos en Rotary como nuevos socios, pero  ¿conocemos realmente a nuestra Organización? ¿Hemos asignado un mentor o padrino a este nuevo socios?
16.  A partir de 1989 oficialmente las mujeres pueden participar en nuestra Organización. Había que actualizarse.
17. ¿Dónde tenemos nuestras Sedes más importantes?
18.  ¿Sabíamos qué?.



Las respuestas a continuación..
10. NOMBRES DE PILA O APODOS.


Desde los primeros días de Rotary, los socios se han dirigido unos a otros por su nombre de pila. Ya que el conocimiento personal y la amistad son bases fundamentales de Rotary, por ello, era natural que muchos clubes adoptaran la costumbre de hacer  a un lado los títulos formales en conversaciones entre sus miembros. Personas a las que normalmente se les llamaría Doctor, Profesor, o  Señor, son llamadas regularmente Cliff, Carlo, Frank, o Paulo, por otros Rotarios. Los distintivos que normalmente portan los socios durante las sesiones Rotarias, llevan este primer nombre o nombre de pila en él, de acuerdo al gusto del período Rotario. 

 
En algunas áreas, como Europa, los socios de un club usan un estilo más formal al dirigirse a los otros socios del club. En otras partes del mundo, particularmente en países asiáticos, la práctica es asignar a cada nuevo socio un apodo cómico que se refiera a alguna característica personal  o que  describa su negocio o profesión. Un socio apodado "Oxígeno" es aquel que fabrica productos químicos gaseosos, "Arboles" es el apodo del socio que está dentro del negocio de madera, "Papel" de aquel que está dentro del negocio de papelería. Hay otros que llevan apodos tales como Músculos, Sonrisitas, etc., como comentarios a su apariencia física. 


 Los apodos son  frecuentemente una fuente de diversión sana y compañerismo. Pero ya sea que a un rotario se le llame por su nombre de pila o por su apodo, el espíritu de amistad es el paso inicial que abre las puertas para otras oportunidades de servicio. 


11. LAS CUATRO AVENIDAS DE SERVICIO.

 El término “Cuatro Avenidas de Servicio” es usado con frecuencia en literatura e información Rotaria. Las "avenidas" significa los 4 elementos del Objetivo de Rotary: Servicio en el Club, Servicio a través de la ocupación, Servicio en la Comunidad y Servicio Internacional. 


Aunque las Avenidas de Servicio no aparecen formalmente en los estatutos del Club Rotario, el concepto ha sido aceptado como una forma de describir las áreas primarias o comités principales de la actividad Rotaria, por eso se describen en el Reglamento. 

·  Servicio en el Club, comprende todas las actividades necesarias para que los Rotarios lleven a cabo las funciones dentro su club exitosamente. 

· Servicio a través de la Ocupación, es una descripción de la oportunidad que tiene cada Rotario de representar con dignidad la utilidad de la actividad de cada uno, a los otros socios del club. 

· Servicio en la Comunidad, pertenece a aquellas actividades que los Rotarios se imponen para mejorar la calidad de vida en su comunidad. Con frecuencia involucra ayuda a la juventud, los ancianos, los inválidos y a otros que ven en Rotary una fuente de esperanza para una mejor vida. 

· La cuarta Avenida, Servicio Internacional, describe los muchos programas y actividades que los Rotarios llevan para hacer programas la compresión internacional, buena voluntad y paz. Los proyectos de Servicios Internacional están diseñados para llenar las necesidades humanitarias de gente de otros países. 
 
Cuando un Rotario entiende y viaja por 
las 4 Avenidas de Servicio, el Objetivo 
de Rotary tiene un mayor significado.
 
  


12. " THE ROTARIAN" Y LAS REVISTAS REGIONALES.


El mes de Abril ha sido elegido para que anualmente se celebre el Mes de las Revistas Rotarias, una magnífica ocasión para reconocer y promover la lectura y el uso de la revista oficial de R.I., THE ROTARIAN, y las revistas regionales oficiales y no oficiales. 


THE ROTARIAN existe desde 1911 como una forma de comunicarse entre los Rotarios, atestiguar los programas y el cumplimiento del Objetivo de Rotary . La objetivo primario de la revista es apoyar el lema anual y la filosofía del presidente de R.I. y esparcir la información acerca de los programas nuevos y especiales, las reuniones importantes y enfatizar los  diversos “meses oficiales” de Rotary. 


THE ROTARIAN y las 28 Revistas Regionales, impresas en 22 idiomas distintos, son un foro en el que tanto temas Rotarios como de interés general pueden ser explorados, con frecuencia, las revistas presenta debates sobre algunos temas específicos. Las revistas sirven como una fuente excelente  de información y de ideas para programas en reuniones de clubes Rotarios y conferencia de distrito. Muchos de sus artículos promueven la amistad internacional, la  buena voluntad y la compresión. Los lectores asiduos, normalmente tienen un conocimiento superior de las actividades de Rotary y de cómo cada rotario puede involucrarse más en las 4 Avenidas de servicio en todo el mundo. 

  


13. RESPONSABILIDADES INTERNACIONALES DE UN ROTARIO.


 Como una organización internacional, Rotary ofrece a cada oportunidades sin iguales y responsabilidades diferentes  a las de cualquier otro grupo al que pudiera pertenecer. Aunque cada Rotario tiene como su primera responsabilidad el guardar las obligaciones que imponen  la ciudadanía de su propio país, la membresía en Rotary permite  a los Rotarios el tener una diferente visión de los asuntos internacionales. A principios de la década de los 50, se adoptó una filosofía Rotaria para  describir como un Rotario puede pensar en una base global. Esto es lo que dice un Rotario con mentalidad universal.

· Ve más allá del patriotismo nacional y se considera a sí mismo compartiendo responsabilidades para el avance de la compresión y buena voluntad, así como la paz internacional. 

· Resiste cualquier tendencia para actuar en términos de superioridad nacional o racial. 

· Busca y desarrolla bases comunes para encontrar soluciones en las discrepancias con gente de otros países. 

· Defiende con la ley y el orden el preservar la libertad del individuo para que pueda disfrutar de libertad de pensamiento, de palabra y de asociación, así como ausencia de persecución, agresión, necesidad y miedo. 

· Apoya acciones dirigidas hacia el mejoramiento de la forma  de vida de todas las gentes, dándose cuenta que la pobreza, en donde  quiera que esté, ahuyentan la  prosperidad en todas partes. 

· Sostiene los principios de justicia para la humanidad. 

· Lucha siempre para promover la paz entre las naciones y está dispuesto a hacer sacrificios personales para logar ese ideal. 

· Alienta y practica un espíritu de entendimiento de las creencias de cualquier otro hombre como un paso hacia la buena voluntad internacional, reconocimiento que hay ciertas normas básicas morales y espirituales que les asegurarán una vida más rica y más completa.

 
Esta tarea es todo un reto para cualquier Rotario a que la practique en sus acciones  y pensamientos. 

  


14. ESTATUTOS Y REGLAMENTO MODELO DE UN CLUB.


Rotary Internacional es la organización que cubre más territorios en el mundo. Está presente en más de 150 países, en lo que se hablan diferentes idiomas, y existen varias estructuras sociales y políticas, costumbres, religiones y tradiciones. ¿Cómo es posible que todos los más de 28.000 clubes Rotarios en el mundo puedan operar en casi la misma forma? La repuesta principal son los Estatutos y el Reglamento de un Club Rotario, igual para todos, salvo la excepción de los clubes de la Gran Bretaña. 


Una de las condiciones para recibir la carta constitutiva, es que el club acepte los estatutos y el Reglamento que explican las técnicas administrativas que los clubes tiene que seguir al llevar a cabo sus reuniones semanales, los procedimiento para la membresía y clasificaciones, las condiciones de asistencia, pago de cuotas y otras políticas relativas a posiciones públicas y políticas. 


Este documento constitucional provee el marco para todas los clubes Rotarios en el mundo. Cuando los estatutos y el Reglamento  de los clubes fueron aprobados, se aceptó que todo los clubes existentes pudieran continuar funcionando con los estatutos que ya tenían. Aunque mucho de esos clubes pioneros han adoptado subsecuentemente los Estatutos y  el Reglamento vigente, algunos clubes anteriores a 1922, aún se manejan de acuerdo a los Estatutos y el Reglamento antiguos. 


Los Estatutos y el reglamento tipo de un Rotary Club tiene que ser considerado uno de los grandes apoyos para ayudar a organizarse y poder operar en tantas miles de comunidades distintas. 


15. EL PADRINO DE UN NUEVO SOCIO.


Los estatutos de Rotary define claramente el procedimiento para que un socio en perspectiva pueda ser propuesta a pertenecer a un club Rotario. El   proponente o "padrino" es la persona clave en el crecimiento y en la avance de Rotary. Sin un padrino, un individuo  nunca tendría la oportunidad de ser Rotario 


La tarea del padrino no deberá terminar sólo al darle un nombre al secretario del club o al comité  de socios. Rotary no ha establecido responsabilidad formales para los padrinos, sin embargo, por costumbre y por tradición, los siguiente procedimiento son recomendados en muchos clubes. 


El padrino deberá: 

1. Invitar al socio en perspectiva a varias juntas previas antes de proponer al individuo como socio. 

2. Acompañar al nuevo socio en perspectivas a una o más junta de orientación e información. 

3. Presentar al nuevo socio a otros socio del club cada semana durante el primer mes. 

4. Invitar al nuevo socio a acompañar al padrino a clubes vecinos para que “compense” su primera asistencia, aprenda el procedimiento y vea el espíritu de compañerismo. 

5. Pedirle al nuevo socio y a su cónyuge a que acompañe al padrino a otras actividades sociales del club, a cenas, o a otras ocasiones especiales. 

6. Incitar al nuevo socio y a su cónyuge a que asistan a la conferencia de distrito. 

7. Ser un amigo especial para asegurarse que el nuevo socio se conviertan en un Rotario activo. 


Cuando el padrino sigue estos lineamientos, Rotary se hace más fuerte con cada nuevo socio. 
  

16. MUJERES EN ROTARY.


Hasta 1989, los Estatutos de Rotary International especificaban que la membresía a un Club Rotario era sólo para hombres. En 1978, el Rotary Club de Duarte, California, invitó 3 mujeres a pertenecer al club. La Junta Directiva de R.I. le retiró la Carta Constitutiva a ese club por violación a los Estatutos y Reglamentos  de R.I.  El club de Duarte llevó su caso a la Corte Suprema de Justicia contra R.I. alegando violación de la ley estatal de derechos civiles que previene la discriminación de cualquier forma en actividades de negocios o instituciones públicas. La Corte de Apelaciones y la Corte Suprema de Justicia apoyaron la posición del R.C. de Duarte que Rotary no podría quitarle al club su Carta Constitutiva, sólo por haber aceptado a mujeres dentro  del club . La Suprema Corte de los Estados Unidos contestó a la Corte de California indicándole que los clubes rotarios se tenían un “propósito de negocios” y que en algunas formas son organizaciones de tipo pública. Esta  acción del año 1987, permitió a las mujeres ser Rotarias en cualquier jurisdicción, teniendo estatutos similares de “asociaciones públicas”. 


EL cambio estatutario de R.I. fue hecho en el Consejo de Legislación de 1989, en Singapur,  con la aprobación unánime para eliminar la frase de “solamente hombres” de todo Rotary. 

  


17. OFICINAS MUNDIALES DE ROTARY INTERNATIONAL.


Las oficinas generales de Rotary International han estado siempre en el área de Chicago, Illinois, osUnidos. Primero se establecieron en Chicago, pero en 1954, se trasladó a un nuevo edificio muy bonito en los suburbios, en un lugar llamado Evanston. El edificio de la Avenida Ridger reunía las necesidades para el Secretario de Rotary hasta la década de los 80, cuando al agregar nuevo programas, el crecimiento de la Fundación Rotaria, así  como las nuevas actividades de Polio Plus, hicieron que algunos miembros del staff se tuvieran que trasladar a un establecimiento cercano. 

Cuando un edificio de 18 pisos, moderno y bien localizados, estuvo disponible en el centro de Evanston, en 1987, parecía que llenaba todas las necesidades de Rotary en espacio y expansión futuras. La estructura de cristal y metal, construida en 1977, brinda 40.000 metros cuadrados de espacio de oficinas. Dicho edificio fue adquirido por Rotary International, rentando aproximadamente dos terceras partes del espacio a inquilinos comerciales, hasta que se erguiera ese espacio para el crecimiento de Rotary. 


El edificio tiene un auditorio para 190 personas, un estacionamiento grande y una cafetería con capacidad para 300 personas, así como espacio de oficinas muy funcional para los 500 empleados de las oficinas generales. La suite ejecutiva, en el piso 18, incluye salones de conferencia para la Junta Directiva de R.I. y reuniones de comités, además de las oficinas del presidente de R.I., del presidente electo y del secretario general. 


One Rotary Center, como así es llamado, realzará las operaciones eficiente de Rotary International durante los años futuros. 

  


18. MAS DE ...¿CUANDO FUE LA PRIMERA VEZ EN ROTARY QUE....?

· Rotary se hizo bilingüe en 1916 cuando se organizó el primer club en un país de habla no inglesa, que fue La habana, Cuba. 

· Rotary estableció un Fideicomiso llamado Endowmente Fund en 1917, que fue el precursor de la Fundación Rotaria. 

· Rotary adoptó por vez primera el nombre de Rotary Internacional en 1922, cuando su nombre cambió de Asociación Internacional de Clubes rotarios. 

· Rotary estableció por primera vez el reconocimiento para los Socios Paul Harris en 1957, para donadores de 1.000 dólares a la Fundación Rotaria. 

· El  Club Rotario que por primera vez se reunió cada semana fue el de Oakland, California , el club Nº 3. 

· El emblema Rotario fue impreso en un timbre conmemorativo por vez primera en 1931, en la Convención de Viena. 

· El primer banderín de un Rotary Club  (del Houston Space Center) en dar la vuelta a la órbita de la luna, fue llevado por el astronauta Frank Borman, socio de ese club. 

· La primera Convención Internacional de Rotary  fuera de los Estados Unidos, fue en Edinburgh, Escocia en 1921. 

· El primer Jefe de Estado en dirigirse a los asistentes de una Convención de Rotary, fue el Presidente de los Estados Unidos, Warren G. Harding, en 1923, en St. Louis, Missouri. 

Bueno amigos rotarios, continuaremos el próximo mes.

Recibid nuevamente un fuerte abrazo de vuestro Instructor Distrital 2010-2011.

                   Sebastián Pons.

                   R.C. Inca.

P.D. ULTIMA HORA DEL CONSEJO DE LEGISLACIÓN.

LA  QUINTA AVENIDA EN ROTARY INTERNATIONAL.
A las ya conocidas Avenidas de Servicio de nuestra organización, a) Servicio en el Club,  Servicio a través de la Ocupación, Servicio en la Comunidad y Servicio Internacional, debemos añadir a partir de este año Rotario una nueva avenida LA QUINTA AVENIDA DE SERVICIO: (En su momento deberemos añadir a nuestros Estatutos y Reglamento  del Club este nuevo apartado.)
            SERVICIO A LAS NUEVAS GENERACIONES.
A CONTINUACIÓN  EL COMUNICADO OFICIAL DE ROTARY INTERNATIONAL SOBRE LA APROBACION DE  LA 5ª AVENIDA.


“El 28 de abril, los representantes ante el Consejo de Legislación de 2010 aprobaron un proyecto de legislación a fin de añadir una quinta Avenida de Servicio: el Servicio a las Nuevas Generaciones. 


Tras adoptar una enmienda para cambiar el nombre originalmente propuesto, Servicio a la Juventud, al finalmente adoptado, Servicio a las Nuevas Generaciones, el Consejo aprobó por estrecho margen esta adición al artículo 5 de los Estatutos prescritos a los clubes rotarios. El resultado de la votación, 263 votos a favor y 250 en contra, fue recibido con exclamaciones de sorpresa y aplausos. 


El Servicio a las Nuevas Generaciones se une a las cuatro avenidas ya existentes (Servicio en el Club, a través de la Ocupación, en la Comunidad e Internacional) para conformar la base de las actividades de todo club rotario. 


“Es un cambio muy importante– un día histórico para Rotary”, comentó el Presidente del Consejo Mark Daniel Maloney. “Los rotarios siempre han apoyado las actividades dedicadas a los jóvenes, aunque éstas no formaran parte de las cuatro Avenidas de Servicio. Pienso que esta decisión refuerza nuestro compromiso en este campo”. 


La adopción de la Avenida de Servicio a las Nuevas Generaciones reconoce el efecto positivo para los chicos y adultos jóvenes que participan en actividades de liderazgo, programas de intercambio y proyectos de servicio tanto en la comunidad como en el exterior cuyo fin es promover la paz y la comprensión intercultural. 


El representante del Distrito 5170 (California, EE.UU), Ronald P. Sekkel, presentó el proyecto indicando que las nuevas generaciones representan el futuro de Rotary. 


Los oponentes argumentaron que el servicio a la juventud ya está cubierto por las otras cuatro Avenidas de Servicio. Un representante arguyó que añadir una quinta avenida podría resultar en la disminución de la relevancia de las demás. 


El representante del Distrito 1900 (Alemania), Emile M. Rijcken, explicó que la nueva avenida merece ser adoptada. 


“El volumen de actividades dedicadas a la juventud indica a las claras la fortaleza de Rotary y lo que ésta puede lograr”, indicó. “La inclusión de la Avenida de Servicio a las Nuevas Generaciones tendrá un efecto positivo enorme entre la opinión pública”.” 


Recibid un fuerte abrazo de vuestro Instructor Distrital 2010-2011.


Hasta el próximo mes.

               Sebastián Pons.

              R.C. Inca.












                                      SEBASTIAN PONS FERRER. (R.C. INCA) -   INSTRUCTOR DISTRITAL 2010-2011  
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