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A todos los socios de los clubes rotarios de la Zona 1-Illes Baleares y sus familias.

Queridos Presidentes, Secretarios y CIC’s de los clubes rotarios de la Zona 1-Illes Balears : Sólo dos líneas para, en primer lugar, agradecer vuestra gran labor en los seis primeros meses de este año rotario. 

Por otro lado, sentirme,  una vez más, a vuestro lado, con todos y cada uno  de los clubes que componen esta, actual Zona 1, en estos momentos de recogimiento e intimidad familiar, que representan las fiestas navideñas, y ofreceros mi apoyo para todo lo que podáis necesitar. 
Son momentos de recesión, de desánimo y de angustia e inseguridad para muchas familias de nuestra Comunidad Autónoma. Es por eso que necesitan, más que nunca, de nuestra comprensión y ayuda solidaria.

No olvidemos mirar, en el seno de nuestros clubes, si existen socios que por cualquier motivo puedan necesitar de nuestro calor y quizás de nuestro apoyo de cualquier tipo.

Por todo ello, además de los innumerables proyectos que se han acometido y están próximos a realizarse, transmitamos a TODOS los socios la necesaria reflexión de que “ahora ya somos un club, SEAMOS un club rotario”, con todo lo que este concepto engloba.
Por último, comunicaros que me siento orgulloso de todos los clubes de estas islas, por la respuesta que habéis dado no sólo en vuestros proyectos individuales, sino también en los proyectos conjuntos, realizados tanto a nivel distrital como a nivel autonómico.

Nuestra sociedad, poco a poco, ya nos está no sólo conociendo, sino también “reconociendo” nuestra labor en pro de los más necesitados.

Os ruego transmitáis este mensaje de paz, tolerancia y solidaridad a todos los socios de vuestros respectivos clubes.

Gracias, como siempre, por vuestra colaboración y amistad.
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