

El Rotary Club Palma Junípero Serra, promueve y lidera desde el año 2000 una gran fiesta de Carnaval, llena de sorpresas, disfraces, premios, música e ilusiones. Todo ello con el objetivo de recaudar fondos para proyectos solidarios. Desde hace cuatro años, otro Club rotario de Mallorca, el Rotary Club Calviá, se une a esta iniciativa, sumando esfuerzos para conseguir juntos  llegar más lejos. 

Este año,  bajo el lema: “Tender puentes, unir corazones” la recaudación del 11º Carnaval solidario celebrado  en el Hotel Valparaíso, sede del Rotary club Palma Junípero Serra,  se ha destinado  a  La Asociación de Padres de niños autistas de Baleares (APNAB) Gaspar Hauser, la cual a través de su actividad y de los servicios que presta tiene como objetivo fundamental  mejorar la calidad de atención, detección e intervención de las personas con autismo y el apoyo a sus familias.
La fiesta, como otros años,  fue muy animada y llena de regalos. Los asistentes disfrutaron de un carnaval lleno de color, elegancia y buen humor. Pasearon por el escenario dispuestos a obtener los primeros premios: chulapas y chulapos madrileños, vedettes del Moulin Rouge, una comparsa  de dados, una pareja de columna griega y diosa, payasos, piratas, Roma y Oriente, máscaras venecianas….Todos ellos desfilaron ante la mirada calificadora de los miembros del jurado y del notario. Fueron vencedores en la categoría de comparsa un nutrido grupo que homenajeaba al can-can parisino y al espectáculo del Moulin Rouge.
[bookmark: _GoBack]A través de esta fiesta solidaria pretendemos dar respuesta a los problemas y necesidades de nuestra sociedad balear y por ello, en esta ocasión, nuestro ya conocido Carnaval rotario ha destinado su recaudación a la Asociación de Padres de niños autistas de Baleares (APNAB) Gaspar Hauser. Con este gesto pretendemos ayudar a este colectivo y, entre todos, hacer más cercano y real nuestro lema rotario, “un mundo mejor es posible “.




